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COMUNICAT DE PRESĂ 

„29 iunie - Ziua polițiștilor de penitenciare” 
 

       
 Ca în fiecare an, în ziua de 29 iunie, cu ocazia Sfinților Apostoli Petru și Pavel, 
declarați și ocrotitorii penitenciarelor din România, întreg sistemul penitenciar românesc 
sărbătorește ”Ziua personalului din sistemul administrației penitenciare”. 
 Cu această ocazie, în cursul zilei de miercuri, 28 iunie 2023, la sediul 
Penitenciarului Mărgineni a fost organizată ”Ziua Porților Deschise”, fiind derulate o serie 
de activități la care au luat parte membrii familiilor lucrătorilor din cadrul penitenciarului, 
parteneri precum și persoane din cadrul comunității locale. 
 În cadrul evenimentului au fost prezentate activitățile realizate zilnic de către 
angajații penitenciarului și au fost vizitate spațiile de deținere. 
 În incinta sectorului administrativ, cu sprijinul organizațiilor sindicale și al asociațiilor 
profesionale din unitate, a fost amenajat un spațiu în cadrul căruia participanții au 
interacționat cu angajați din cadrul diverselor structuri ale penitenciarului. 

De asemenea, în cadrul activității, a fost prezentată istoria penitenciarului și tehnica 
de intervenție specifică. 
 Membrii grupei operative a Penitenciarului Mărgineni au prezentat invitațiilor o serie 
de exerciții demonstrative tehnico-tactice, de imobilizare a infractorilor, de apărare în cazul 
unui atac prin surprindere sau în cazul luării de ostatici. 
 La finalul evenimentului, preotul capelan a săvârșit slujba de Te Deum pentru 
cadrele unității și slujba parastasului de pomenire pentru ostenitorii unității trecuți la cele 
veșnice. 
 Scopul activităților desfășurate a fost acela de a reliefa specificul activității 
lucrătorilor din sistemul penitenciar, rolul și particularitățile acestei micro-societăți în 
ansamblul comunității.  

Cunoașterea unei profesii se poate realiza doar prin contactul direct cu omul care o 
materializează, Ziua porților deschise fiind ocazia ideală pentru a-i evidenția și sărbători 
identitatea. 
  
 

Inspector de poliție penitenciară Traian BUCURICĂ 
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